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Харків майбутнього: яким буде відновлення міста після війни

Місто, яке б притягувало професіоналів та таланти: саме таким Харків
бачать після масштабного відновлення, яке вже впроваджується у рамках
Генерального плану відбудови мегаполіса. Мер Ігор Терехов розповів
журналістам ВВС, як триває процес відродження прифронтового Харкова.
Так, муніципалітет співпрацює з Фундацією британського архітектора Лорда
Нормана Фостера, який разом з командою міжнародних та українських
архітекторів створює проєкт за яким покроково будуть відбудовувати місто.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Я дуже вдячний сьогодні Лорду Норману Фостеру і його команді, бо для Харкова це
дуже знаково і коли люди розуміють, що нас підтримує такий геніальний
архітектор сучасності, то зовсім по іншому є емоції у людей.

І головною метою Генерального плану Харкова є не тільки відбудувати
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зруйноване окупантами, а й оновити місто: зробити його більш сучасним та
розвиненим, таким де було б комфортно жити.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Моя мета, щоб ми після того, як настане мир зробили із Харкова, не просто

відбудували місто, а зробили новий Харків, новий образ міста, який був би
модерновим містом, який би притягував до себе людей і таланти.

А поки, попри загрозу обстрілів, муніципалітет віднаходить ресурси на
відбудову житлових будинків. Тих, які можна відродити вже зараз не
чекаючи завершення військових дій.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Ми розуміємо, що є загроза для відбудови – це ми чудово розуміємо. Я маю на увазі
нову відбудову, бо сьогодні ми відбудовуємо те розтрощене житло, яке є і за цей час
на потрібно зробити все для того, щоб коли настане мир ми якнайшвидше змогли
все відбудувати, тому сьогодні ми працюємо над Генеральним планом міста, над
економічною стратегією міста, визначаємо місця, першочерговість, робимо 5
пілотних проєктів, розробляємо технічну документацію для того, щоб коли
припиняться обстріли, коли буде мир ми могли відбудовувати. Крім цього, ми
працюємо з інвесторами, бо на все це потрібні кошти.

Тільки за попередніми підрахунками Харків зазнав збитків на $10 млрд, так
чи інакше пошкоджено 9 тисяч будівель: серед них багатоповерхові та
приватні будинки та цивільна інфраструктура; понівечено близько 50% шкіл
та дитячих садочків. Не має жодного району Харкова, який би не
постраждав від військової агресії окупантів. Тож аби все це відновити зараз
розробляється план відбудови, що охоплює різні сфери життєдіяльності
Харкова.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші
відео в YouТube та TikTok.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Фундація разом з нашими архітекторами розробляють 5 пілотних проєктів щодо

відбудови міста. Це перш за все у сфері культурної спадщини, житлового сектору,
промисловості, наукового кварталу, річок та зелених зон.

Також, окремим блоком є створення місць пам’яті про жахливу війну.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Я звернувся до Лорда Нормана Фостера для того, щоб він розробив нам такий

меморіальний комплекс, який буде нагадувати всім про цю жахливу війну.

Також, каже Ігор Терехов, робитимуть акцент і на збереженні української
ідентичності.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Були долучені наші архітектори, українські архітектори, харків’яни – це чудово
розуміють, історики, які теж чудово розуміють це. І ця синергія дасть можливість

сьогодні зробити місто з новим обліком, але залишити історію міста. Що

стосується житлової забудови то, чай йде вперед і сьогодні не можливо

повертатися до житлових будинків. які були збудовані за радянських часів. сьогодні
ми потребуємо нових рішень, нової архітектури і нових технологій.

ОСТАННІ НОВИНИ

У Харкові поліцейські затримали наркоторговця (фото)

Радіаційний фон у Харківській області на 13 грудня 2024 року

Піротехніки Харківщини знищили понад 900 вибухонебезпечних предметів за тиждень

Зняв з авто колеса та пограбував салон: у Чугуївському районі затримали злодія (фото)

Пожежі на Харківщині: оперативна інформація від ДСНС на 13 грудня (фото)
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Мгновенный ответ
Польши на утренний
удар РФ по Украине

Си Цзиньпин дал
Медведеву указания
насчет Украины: что он
заявил

Украинцы в опасности!
РФ ударит
"Орешником" по этой
области

В Кропивницком
студент жестоко
расправился со своей
сокурсницей
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